

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Jirout** Jméno: **Petr** Osobní číslo: **503665**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Specifikace ohledání místa mimořádné události**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	7
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	38
5.	Celkový počet bodů	93

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Respektují se jednotlivé složky IZS na místě zásahu, nebo dochází ke kompetenčním sporům?
2. Rozvedte kriminalistickou zásadu - ohledání místa činu jedním vedoucím.
3. Můžete rozvést možnou účast na místě mimořádné události tzv. DVI týmu?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Autor diplomové práce je policista, který se problematikou vyšetřování příčin mimořádných událostí zabývá ve svém profesním životě, v týmu specialistů. Z tohoto důvodu si vybral téma: „Specifikace ohledání místa mimořádné události“. Jako cíl svojí práce celkem jasně definoval: „Cílem diplomové práce je zpracovat návrh metodiky ohledání místa, zajištění stop a dokumentování prováděných činností v průběhu záchranných a likvidačních prací, z pohledu orgánů činných v trestním řízení“. Metody výzkumu, kterými chce autor tento cíl naplnit, jsou rovněž jasně vymezeny. Stanoveny jsou i čtyři hypotézy. Struktura práce je tvořena přehledně, od obecného ke konkrétnímu. Student se zásobil aktuální a potřebnou literaturou. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou.

V teoretické části jsou uvedeny základní odborné termíny. Z pohledu kriminalistiky a platné legislativy, jsou vymezeny pojmy jako ohledání, ohledání místa činu, rozdělení a zajištění stop, jejich dokumentace a další související témata. Jsou citovány jednotlivé trestné činy a rozebrána jejich skutková podstata, dle trestního zákona, které s řešenou problematikou souvisí. Je provedena komparace se zákonnou úpravou ve vybraných evropských zemích a na odlišnosti je upozorněno. Teoretická část je zpracovaná přehledně a řešená problematika je dobře vysvětlená.

Praktická část obsahuje nejprve vyhodnocení statistiky nápadu trestné činnosti souvisejícího charakteru, dále dotazníkové šetření s respondenty (celkem 105 policistů z různých útvarů, 30 otázek) a případovými studii z praxe, které jsou vhodně vybrány tak, že příčina a skutkový děj je rozlišný. Student zde projevil přehled a znalost problematiky. Všechny vyjmenované metody, které byly použity, jsou řádně vyhodnoceny. Hypotézy, které autor určil, byly potvrzeny. Cíl práce, který byl jasně vymezen, je velmi dobře definován a splněn v subkapitole 6.1.1

V DP je potřeba vytknout formální nedostatky: překlepy v praktické části, které jsou spíše výjimkou, v seznamu použitých zdrojů je dvakrát uvedena stejná kniha, autorka Brunová 25,28. Jinak je práce psaná odborným českým jazykem, citační norma je dodržena.

Autor prokázal velmi dobrou znalost teorie kriminalistiky a legislativy, ale i mimořádnou orientaci na místě mimořádných událostí, a to jak z pohledu orgánů činných v trestním řízení, tak i z pohledu ostatních zasahujících složek IZS. Co se týče odbornosti, nelze práci nic závažného vytknout. Závěry práce mohou přispět ke zkvalitnění vzdělávání v podmínkách P ČR. Zvláště je potřeba zdůraznit studentův zájem o téma, aktivitu a samostatnost při řešení úkolu.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Jméno a příjmení: PhDr. Mgr. Karel Locker

Organizace: AMBIS vysoká škola a.s.

Kontaktní adresa: AMBIS vysoká škola a.s., Lindnerova 575/1, 180 00 Praha 8

Podpis:

Datum: